
 تاریخ امتحان:

دقیقه 09مدت امتحان:   

:ساعت شروع  

4تعداد صفحات:   

 بسمه تعالی

ارت آموزش و پرورشوز  

 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان جوانرود

4934خرداد ماه  -آزمون نوبت دوم  

 نام:

 نام خانوادگی:

 شماره دانش آموزی:

 نام کلاس:

 آزمون ریاضی هشتم، متوسطه دوره اول
 

 ردیف سئوالات بارم

 مشخص کنید. و نادرست را با  جمله های درست را با  4

 هر عدد طبیعی حداقل یک شمارنده اول دارد. □

 لوزی نوعی مربع است. □

 است. 6 برابر  2 ضلع حجم مکعبی به  □

 ع  آن شعاع  دایره هتتند.زاویه محاطی زاویه ای است که رأس آن در مرکز دایره و اضلا □

 

4 

 هر یک از جملات زیر را با یک عدد یا کلمه مناسب پر کنید. 4

برابر است با ........... 3-5×2حاصل عبارت   

ارن و ............. مرکز تقارن داردمحور تق 3نه ضلعی منتظم   

 ت.آنگاه رابطه ............. برقرار اس و   اگر 

 در هر مثلث قائم الزاویه .................  برابر است با مجموع  مجذور دو ضلع دیگر.

2 

4 

 

 

 

 

 گزینه درست را انتخاب کنید.

چند عدد اول وجود دارد؟ 54و  44بین -4  

□4(د □9(ج  □2(ب  □ 4(الف   

تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد؟کدام شکل مرکز -2  

□مربع (د □شش ضلعی منتظم (ج  □مثلث متتاوی التاقین (ب  □متوازی الاضلاع (الف   

برابر لوله اول باشد، طول لوله دوم به صورت جبری کدام  bمتر باشد و طول لوله دیگر  اگر طول یک لوله -9

 گزینه است؟

 □ (د □  (ج □ (ب □  (الف

 کدام است؟ عدد صحیح به  نزدیکترین-4

  □-7د( □-44ج( □-8ب( □-3الف(
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 4

 

4 

 

 

75/4  کامل کنید. یا  جدول مقابل را با  

  نوع  طبیعی صحیح گویا
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5/4  

 

 

 

 ل کنید که دو عدد وصل شده نتبتصوری وهر یک از عددهای ستون اول را به یکی از عددهای ستون دوم ط

 به هم اول باشند.      
6 8 

7 44 

3 7 
 

6 

75/4  شش ضلعی منتظم است. به سئوال های زیر پاسخ دهید. ABCDEFدر طرح کاشی کاری زیر  
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25/4   
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 الف(حاصل عبارت زیر را به دست آورده و به ساده ترین شکل ممکن بنویتید. 4

 
 ب(عبارت جبری مقابل را به صورت ضرب دو عبارت بنویتید.

 

3 

75/4  معادله داده شده را حل کنید. 

 

44 

 را از مبدأ مختصات رسم کنید. و  الف(بردارهای  4

 آنها را رسم کنید.ب(بردار حاصل جمع 

 
 

44 

 چند درجه است؟  1Nزاویه 

 چند نوع  کاشی مختلف در شکل به کار رفته است؟

 ؟است 1Q چند برابر زاویه 1Pزاویه 

.اندازه زاویه خواسته شده را بنویتید  



 را به دست آورید. باشند، مختصات بردار  و  اگر  4

 
 

42 

75/4   49 
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5/4 عبارت را به صورت توان دار بنویتید.حاصل    

 

45 

25/4 شخص کنید.دو نقطه داده شده را به صورت تقریبی روی محور مالف(   

 
 را روی محور نمایش دهید. )روش پیدا کردن مکان نقطه را شرح دهید.(  عدد ب(

46 

75/4  
 را به دست آورید. حاصل عبارت 

47 

4 

 

 جدول زیر را کامل کنید و سپس میانگین را تا یک رقم اعشار به دست آورید.
همرکزدست ×فراوانی مرکز دسته فراوانی خط نشان دسته ها  

    48 

 ////    

      مجموع 

48 

 

 

 

 

 

 

 تاس و سکه ای را به هوا پرتاب می کنیم. 4

 الف( تمام حالت های ممکن را بنویتید.)نمودار درختی(

 

 ب(احتمال اینکه تاس عدد زوج و سکه رو بیاید.

و سکه پشت بیاید. 9یا  2ج(احتمال اینکه تاس یکی از اعداد   

 

43 

 مرکز دایره است.( oدلیل هم نهشتی دو مثلث مقابل را بیان کنید. )

(O1=O2=1300( 

هم نهشت هتتند. با چه تبدیلی  CDEمثلث  و ABCمثلث 

 منطبق می شود؟ CDEبر  ABCمثلث 

 چه قدر است؟ zو  x  ،yمقدار  



5/4 مره های پدرام در نباشد، میانگین  5/48است. اگر نمره درس پنجم او  5/47میانگین نمره پدرام در چهار درس  

 پنج درس چند است؟
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25/4  در هر شکل اندازه های خواسته شده را بنویتید. 

 
 

24 

 

75/4  را به دست آورید. AMBو  AB  های ایره برابر است. اندازه کمانبا شعاع  د  وتر در شکل مقابل 
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